

成龙四新片连发,范冰冰、布鲁斯南…… 电影节就是检验明星人气的“战场” 男神女神小鲜肉“一锅烩”

上海国际电影节正在进行中,可以说,电影节就是检验明星人气的“战场”,明星们各出奇招吸睛。成龙曝光未来4部电影的片单,包括7月22日暑期档《绝地逃亡》,12月16日贺岁档《铁道飞虎》,2017年《功夫瑜伽》和《普通人》。现场,成龙变身“大家长”,携《绝地逃亡》导演雷尼·哈林、主演张蓝心,《铁道飞虎》导演丁晟、飞虎队成员黄子韬、王大陆等,《功夫瑜伽》导演唐季礼、主演李治廷以及《普通人》主演刘涛出席活动。



最喜《绝地逃亡》

《绝地逃亡》中,成龙饰演的警探和美国赌徒遭遇俄国黑帮追杀,两人搭伙一起逃亡。成龙透露,他在片中将从澳门开始,历经香港、内蒙古、北京、广西一路逃亡,并与范冰冰饰演一对叔侄,这也是两人7年后重聚。谈及“最喜”,导演雷尼·哈林表示:“电影

里有场戏是在内蒙古拍的,有很多不同的民族在一起享受宴会,是最代表喜字的,各个民族聚在一起,很开心。”成龙则笑着说:“我很喜啊,今年有四部啊。我比较喜欢它的是,它不是闹剧,它是环境式的喜剧,而且很自然,是环境让我们发生的喜剧。”

最燃《铁道飞虎》

《铁道飞虎》中的飞虎兄弟团现场开启吐槽大会,成龙爆料丁晟特别喜欢“duang”,丁晟回应道:“我说duang不好笑,因为我没有头发。”黄子韬坦言这个角色和自己很像,特别冲:“有什么事不过大脑,就去做,太感情用事。跟以前的我比较像,现在不会了,现在我

会考虑之后再去做。”丁晟总结说:“飞虎队所有的人都是非常普通的小人物,每个人都有自己的缺陷。最憨厚的就是大哥,他没有太多的学问,但是非常执着地保卫国家,是个不管受多少苦都非常轴的一个人,他用憨厚的能力最后把大事干了。”

最爽《功夫瑜伽》

《功夫瑜伽》是成龙和唐季礼导演继《红番区》《十二生肖》后的再次合作。成龙评价本片为笑得爽、打得爽、看得爽的“三爽影片”。成龙说最爽的场面是“每天撞着1.5亿人民币的车”,李治廷

则表示自己主要负责“寻宝”,在车上“被挂”俩礼拜。在印度拍摄喜剧电影,成龙评价是:“豪车、咖喱、印度舞”为“印度三宝”,他更袒露自己“一直有一个跳印度舞的梦”,导演则爆料成龙“睡觉都在练”。

最飙《普通人》

成龙和好莱坞影星布鲁斯南以及刘涛合作的悬疑动作片《普通人》最后亮相,该片讲述一个伦敦华裔餐馆老板,女儿在恐怖袭击中不幸身亡,成龙“发飙”复仇的故事。“007”布鲁斯南将在片中饰演“史上最强反派”,和成龙对

打。成龙坦言这是一部除了动作,也要“飙演技”的作品。在剧照中,他的头发半白,脸上带伤。刘涛表示,《普通人》虽然和前面三部影片的欢乐气氛完全不同,但充满爆点,并透露“我的妆也没比大哥好多少。”鱼群

■新片快讯

华语首部全真人CG电影

郭敬明:《爵迹》成真,不可思议

范冰冰、吴亦凡、陈学冬、陈伟霆、郭采洁、林允、杨幂、李治廷……这样阵容鼎盛、颜值超高的组合,当然就是郭敬明导演的《爵迹》。12日影片首次全阵容发布会吸引了相当数量的粉丝围观,现场一度秩序混乱。该片将于9月30日全国公映。

《爵迹》不仅是郭敬明首次执导的全真人CG魔幻电影,也是华语影坛首部真人CG魔幻电影。“写《爵迹》时我完全没有想过可以把它拍成电影,里边的世界那么恢宏,拍成电影太不可思议。”郭

敬明介绍。据悉,影片中范冰冰饰演鬼山莲泉的眉毛和发丝,都是用CG一根一根种上去的。范冰冰在现场向郭敬明鞠躬感谢:“没想到电影画面这么美。《爵迹》是要有信念感的戏,拍摄需要大开脑洞去想象。我感受到郭敬明导演身体里蕴含无限大的能量。”洋洋

顶级大剧IP《使徒行者》 张家辉巴西拍片 遇“枪战”

《使徒行者》是TVB同名电视剧的电影版,电视剧版监制文伟鸿转型为电影导演,在发布会上,他直言对这个港剧IP有着很高的期待,希望能做成系列电影,将“使徒行者”变成大IP。该片将于8月11日全国公映。

电影版延续了剧版情节,在五个卧底之后,第6个卧底“Black Jack”浮出水面。新加盟的两位主演,张家辉和古天乐的角色与剧版人物其实并无关联性,张家辉表示自己饰演的阿蓝“是个罪犯,但同时他受过很好的教育,所以在戏里是以一种很矛盾很复杂的状态出现”。回忆起在巴西的拍摄经历,张家辉称像是一场历险,“平时都有警察护送我们,收工时总能听到远处传来枪声。”海燕



曲剧优秀剧目展演启幕

20余场公益演出6月上演

12日晚,由省委宣传部、省文化厅、省文联主办的“河南曲剧九十年优秀剧目展演系列活动”,在省人民会堂开幕。在接下来的10天时间里,还将有20余场演出在绿城陆续上演,展演为公益性,喜爱曲剧的戏迷不要错过。

当晚的“曲剧情·九十年”开幕演出堪称是老中青曲剧艺术家、省内外知名曲剧演员的一次集体亮相、展示。由两位国家级非遗代表性传承人——90多岁的马骥、80多岁的王秀玲,还有曲剧老艺术家牛长鑫、周玉珍、胡希华、李振乾、孙炳新、董秀娟、张晓凤,作曲家耿玉卿、方可杰,中国戏曲学院曲剧本科班学员等共同表演的《上天赐的礼》拉开了晚会的序幕,也拉开了“河南曲剧九十年优秀剧目展演系列活动”的序幕。

据介绍,本次曲剧展演活动于5月至6月在省会郑州和曲剧的发源地汝州两地举办,共有省内40个曲剧院团的1200余名演职员参加演出。规模之大、展演时间之长在我省尚属首次。此前,已在汝州举办了“曲剧回娘家——庆祝河南曲剧登台九十年优秀剧目展演”,6月份的活动主要集中在郑州,11日至22日,有20余场系列活动在郑州举行。

接下来的几天里,将有河南省曲剧艺术保护传承中心的《婚姻大事》《阿Q与孔乙己》,洛阳曲剧院的《洛阳令》,郑州市曲剧团的《麻风女》等剧目在省人民会堂、河南艺术中心文化广场等地陆续上演。而在展演期间,“曲剧十大新星”评选、曲剧论坛等活动也将同时举办,将为6月的省会增添一道亮丽的文化风景。郑州晚报记者 苏瑜

河南剧作家陈涌泉 受邀澳门讲戏曲

应中国文联研修院和澳门基金会邀请,我省著名剧作家陈涌泉近日在澳门举行《传承与创新:文艺发展的永恒主题》艺术讲座,受到澳门文艺界的欢迎。

当天,陈涌泉结合《程婴救孤》《风雨故园》《都市阳光》等作品的创作体会,系统阐述了传承与创新的关系和对文艺发展的意义,着重从文化自信、理想情怀、持中守正、保持特色、时代精神等7个方面论述了继承与创新中需要高度重视的课题。澳门文艺界对陈涌泉所致力传统戏曲现代化、民族戏曲世界化、戏剧观众青年化、戏曲生态平衡化表现了浓厚兴趣,围绕着《程婴救孤》的创作、戏曲进校园等问题进行了深入交流。

郑州晚报记者 苏瑜

都市健康

刊登热线:(总部)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

《高血压自然疗法》免费发放

血压偏高,可能引起头痛、眩晕、心悸、肢体麻木等,很多中老年人饱受着高血压的困扰。轻者脑梗塞、心绞痛;重者中风偏瘫、心肌梗塞,高血压病人一直生活在痛苦中!

如果您或您的家人正在遭受着高血压侵害,请您赶紧阅读这本畅销的高血压健康秘籍《高血压自然疗法》。本书作者参考大量医学文献,结合自己的临床经验和研究成果,详细介绍了高血压的基础知识和20余种自然疗法。该书一经面世,深受广大高血压患者的好评,很多高血压患者一

看就懂,受益匪浅!

该书通俗易懂、图文并茂、实用性强,指导日常保健。大部分患者积极对照学习后受益匪浅。应广大高血压患者的强烈要求,陕西正晟康源生物医药有限公司最后追加500本《高血压自然疗法》ISBN978-7-5091-6718-2,免费发放。

活动日期:即日起至7月4日,赶紧拨打免费电话申领,就可坐等手册免费送到您手中。

免费申请,仅限500本,数量有限,领完即止!本广告只送书不卖产品。

免费申领热线:400-831-0212

吃啥了? 白斑没了!

近几年来,越来越多的白癜风患者都在换服一种药,用过的人普遍反映:这种药吃下后,短期内白斑停止发展,发粉、出现色素岛,白斑面积逐渐缩小。这些白癜风患者连用3个疗程后,白斑逐渐消失了,恢复美丽动人、健康肤色,使他们重新恢复自信,拥有了全新的生活……

据专家说:这种药不简单,它是我国著名企业505集团科研小组,经过十年的潜心研究,挖掘祖国医学瑰宝,充分利用传统中医学理论与现代医学理论相结合,运用现代高科技手段,经过上千次的实验,终于

研制成划时代的国家准字新药——505白癫风胶囊(国药准字Z20033198)。
剂型好,用量少:由于505白癫风胶囊剂型与片剂与丸剂比较,其特点是在胃肠道中崩解更快,吸收更好,药物利用率更高,早晚各一次,简单、方便。
作用大,效果好:患者服用505白癫风胶囊初期,白斑得到控制;服用中期白斑处会出现色素岛、白斑明显缩小或出现大面积粉红色;服用后期白斑会逐渐消失……

●家住北京的李先生,2010年不幸患上白斑,脸上、胳膊上出现了

十几处大小不等的白斑,使他英俊的脸颊羞于见人。为了治病他跑遍了大半个中国,在救治无效后,一直处于失眠状态。偶然间他见到了“505白癫风胶囊”的宣传报道,抱着试试的心理邮购了三个疗程的药,没想到用了一个疗程白斑开始缩小,用完3个疗程白斑没了。如今6年了,白斑没有复发,他万分感激地说:“是505白癫风胶囊帮我找回了自信!”

全国免费咨询热线:400-8489-118 (全国免费邮购 送药上门 药到付款)